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SECRETARÍA DE CONCEJO  

 
ACTA N. º 011-2026 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 24 DE FEBRERO DEL 2026 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy Martes, 24 de Febrero del 2026, siendo las 09H11                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 

DE FEBRERO DEL 2026.  3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORA VICEALCALDESA DEL GADMCG. 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día, Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 24 

de febrero del 2026.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h11.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 DE FEBRERO DEL 2026. una 
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vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria 

del 19 de febrero del 2026, y menciona que dicha acta fue remitida a cada uno de los señores 

concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y resoluciones del martes 

19 de febrero del 2026, tome votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0038-C-

GADMCG-2026, RESUELVE: APROBAR ACTA Y RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 DE FEBRERO DEL 

2026. 

 

3.INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Intervención del Concejal Manuel Tenesaca: El día lunes se participó 

en el Desfile de la Alegría. El día martes correspondió a día feriado. El día miércoles se 

realizó atención al público. El día jueves se participó en la sesión del Concejo Municipal y 

posteriormente en la inauguración del proyecto de agua potable en la parroquia Cebadas, 

comunidad Gauron Cochapoamba. El día viernes se participó en la sesión ordinaria de la 

Comisión de Seguridad Ciudadana y Tránsito. Posteriormente se realizó la verificación de 

los trabajos de construcción de bóvedas en la comunidad San José de Nanzag. De igual 

manera, se efectuó la verificación y seguimiento de la construcción del centro de acopio en 

la comunidad Galte San Juan, y finalmente se dio seguimiento a la construcción del estadio 

en la comunidad Galte Pakcha. En consecuencia.” JUAN MARCATOMA: Ratifica en el 

Informe. MANUEL NAULA: Ratifica en el Informe. LUIS AYOL: Ratifica en el Informe. 

IRMA QUITO; Ratifica en el Informe en consecuencia.  POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0039-C-GADMCG-2026, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, 

JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, MANUEL NAULA Y LUIS AYOL 

CONCEJALES DEL GADMCG. 

 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA VICEALCALDESA DEL 

GADMCG; se ratifica en el Informe emitido por los señores concejales del GADMCG; en 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0040-C-

GADMCG-2026, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE LA ABG. IRMA QUITO VICEALCALDESA DEL 

GADMCG. 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Intervención del señor Miguel Marcatoma Lema, Alcalde 

del GADMCG: Buenos días. Considero que ahora estamos retomando el modo de trabajo, 

luego de haber disfrutado de las festividades. Gracias a Dios no se han presentado mayores 
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inconvenientes; más bien, quiero destacar que las comisiones estuvieron pendientes y 

cumplieron con sus responsabilidades, lo cual permitió que las programaciones se 

desarrollen de la mejor manera. En cuanto a mis actividades, el día lunes participé en el 

Desfile de la Alegría; el día martes correspondió a feriado; y el día miércoles realicé diversas 

actividades institucionales. El día jueves participé en la sesión del pleno del Concejo 

Municipal y posteriormente en la inauguración de un proyecto de agua potable. Sin embargo, 

como es de conocimiento de todos, en el hermano cantón Alausí se presentó una situación 

inesperada debido a un aluvión, por lo que acudimos de manera inmediata brindando apoyo 

con tanqueros de agua y maquinaria pesada (BOCAD). Hemos estado trabajando y 

brindando apoyo a nuestros hermanos de Alausí hasta el día sábado, colaborando en todo lo 

que ha sido posible. Asimismo, quiero agradecer al señor concejal Manuel Naula por 

haberme cubierto en las actividades que estaban previstas en la comunidad de Bishud. De 

igual manera, en nombre de las autoridades, expresé nuestro agradecimiento y ratifiqué el 

compromiso de continuar brindando apoyo solidario al cantón Alausí en esta situación. 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0041-C-GADMCG-2026, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG.  

6. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 24 de febrero del año 2026, siendo las 09H19 

minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

 

 


